

Увод

МУП, са својим стручним службама, представља део јединственог одбрамбено-заштитног система наше земље. То су посебно организоване снаге унутар тог система, које располажу са посебним овлашћењима и стручним кадровима, за извршавање специјалних задатака.

Основна улога МУП-а је да, као специјални орган, открива и спречава различите форме непријатељског деловања, ради на откривању и сузбијању општег криминала, привредног криминала, одржава јавни ред и мир и обавља, у складу са законом, и друге одговарајуће задатке и овлашћења. МУП ступа у акцију када се морају онемогућити субверзивне, криминалне и друге друштвено штетне и опасне делатности. Он своју функцију обавља кроз службу државне безбедности, и службу јавне безбедности.

Служба државне безбедности своје активности усмерава на прикупљање података и обавештења, ради откривања и спречавања деловање усмерених на подривање Уставом утврђеног поретка земље.

Служба јавне безбедности обавља следеће послове: заштита живота и лична сигурност људи; одржавање јавног реда и мира, безбедност саобраћаја на саобраћајницама; откривање и спречавање кривичих дела; контрола кретања на државаној граници; контрола путних исправа за прелазак преко државне границе; обезбеђење одређених личности и објеката; контрола производње, промета и чувања експлозива, запаљивих течности и горива; контрола набавке, држања и ношења оружја; пружање помоћи у случају опште опасности и отклањање последица проузрокованих елементарним непогодама и епидемијама; противпожарна заштита.

Ове веома сложене задатке, МУП остварује у кооперацији са другим учесницима јединственог одбрамбено заштитног система земље (оружаним снагама, цивилном заштитом, системом осматрања и обавештавања). Ни један од ових елемената своју функцију не може обављати у потпуности самостално, већ су они међусобно условљени и повезани, тако да квалитет њиховог појединачног функционисања утиче и на ефикасност функционисања јединственог одбрамбено-заштитног система. МУП обавља своје законом прописане послове, са једне стране, а са друге стране пружа стручну помоћ другим учесницима система заштите и спасавања. Сарадња МУП-а са другим учесницима система заштите и спасавања, остварује се на три основна начина:

информисањем

пружањем стручне помоћи

сарадњом у конкретним активностима

Најпре ћемо се врло кратко осврнути на улогу МУП-а, онако како је она одређена Законом о унутрашњим пословима.

У Републици Србији послове државне управе утврђене законом и прописима донетим на основу закона обављају министарства. Она примењују законе и друге прописе и опште акте Народне скупштине и Владе, као и опште акте председника Републике; решавају у управним стварима; врше управни надзор над обављањем поверених послова и др. унутрашњи послови су законом утврђени послови чијим обављањем надлежни републички органи остварују безбедност Републике и њених грађана и обезбеђују

остваривање Уставом и законом утврђених других права грађана.
Унутрашње послове државне управе обавља Министарство унутрашњих послова.
Унутрашњи послови обављају се на начин којим се сваком човеку и грађанину обезбеђује једнака заштита и остваривање његових Уставом утврђених слобода и права.
У обављању унутрашњих послова могу се примењивати само мере принуде које су предвиђене законом и којима се са најмање штетних последица за грађане и њихове организације, предузећа, установе и друге организације постиже извршење послова.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com